





2023年12月25日

各位

会 社 名 株式会社ジェイテック 代表者名 代表取締役社長 藤本 彰 (コード 2479 東証グロース・名証メイン) 問合せ先 取締役 経営企画室長 村田 竜三 (TEL 03-6228-6463)

名古屋証券取引所メイン市場への重複上場のお知らせ

技術商社株式会社ジェイテックは、本日、名古屋証券取引所メイン市場へ上場いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、今回の上場に伴い、当社は現在上場している東京証券取引所グロース市場との重複上場となります。

記

当社は、東京証券取引所グロース市場に上場しており、企業価値の向上、ガバナンスの強化を継続的に図るとともに、IR 活動の拡充を通じてより広く当社の事業や成長に向けた取り組み等をご認識いただけるよう、日々取り組んでおります。

この度の名古屋証券取引所メイン市場への重複上場は、より多くの皆様に向けて、当社事業へのご理解と認知度向上を目指し、接点を増やす機会を設けて、継続的な対話の場の拡充を図ることを主な目的としております。

なお、今回の重複上場により、**2**市場において当社株式の売買が可能となります。これもひとえに、株主の皆様、お客様をはじめ、多くの関係者の皆様のご支援の賜物と、心より感謝申し上げます。

引き続き、当社得意分野の一つである自動車産業が盛んな東海地区での広宣効果および顧客との関係強化に尽力するべく、励んでまいります。

ここに謹んでご挨拶を申し上げますとともに、より一層のご愛顧、お引き立てを賜りますよう、深く、心 よりお願い申し上げます。

以上